

生命总有奇迹

当地时间2010年1月26日,海地太子港,美国空军士兵在海地地震废墟中救出一名被埋男子,此男子被埋两周后竟奇迹生还。

IC供图

头眼
PHOTOSHOW



南京站多个方向票源吃紧

2月5日前是铁路运输的一个空当,昨天,南京火车站客流量并不是很大,售票窗口旅客也不多,但是根据预售票情况来看,成都、昆明、兰州、西安、包头、哈尔滨、阜阳方向票源开始吃紧,希望旅客抓紧购买。需要提醒的是,通过“95105105”电话订票的市民,拿到流水号后可以前往市内任一个代售点处取票,手续费5元钱,南京火车站窗口不受理这一业务。

后天就进入春运了,客流正呈现缓慢增长态势,长途客流以成都、昆明、西陇海及哈尔滨方向为主;短途客流以徐州等苏北方向为主。据车站统计,昨天南京站输送旅客约5万人左右,其中南京站4.8万人左右,南京西站0.2万人左右,增开了一对成都临客。

记者了解到,就票源情况来看,目前北京、广州、汉口、太原、南昌、厦门方向还有剩余,成都、昆明、兰州、西安、包头、哈尔滨

方向较为紧张,短途的徐州、南通、盐城、上海方向还有剩余,阜阳方向较为紧张。

提醒:2月1日起,上海铁路局每天增开K739次上海南至昆明图定快速旅客列车1对,沿途停靠贵阳、六盘水、曲靖等站,18:44上海南开车,第三天13:05到达昆明;上海铁路局2月3日、4日分别加开上海南至成都临客L663次列车,沿途停靠秀山、重庆北、遂宁等站,上海南站

1:00开车,第二天19:16到达成都。

南京汽车东站推出的送车送票上门服务活动将贯穿于整个春运期间,有需求的可以直接与东站联系。该站问讯、包车电话:85477435、85477436、85477404。据悉,东站还将对民工团体包车出行开展上门送车服务,并可在年后安排专车进行返程接送。

快报记者 毛丽萍
通讯员 孙鹏翔

top news | 头条

[A2版]

2.3亿汶川重建资金被违规使用

审计署发布汶川地震灾后恢复重建跟踪审计结果(第2号),审计发现违规安排使用灾后恢复重建资金2.30亿元;重复申请灾后恢复重建资金2.40亿元。此外72个重点项目和753所学校恢复重建工程中,有14个项目存在违规转分包现象。审计中发现了一些违法违纪案件线索,已向司法机关、纪检监察机关和其他有关部门移送案件线索4起,涉案人员14人,涉案金额134.84万元。有关部门正依法立案查处。

封面

绵竹残疾人
眼角膜捐江苏
[封6版]

年画宝宝800强
周六8点放榜
[封13版]

苏州火车站
连夜拆除铁笼
[封20版]

时事

张家界村
要聘卡梅隆
当荣誉村民?
[A1版]

[A1版]

前妻患尿毒症
他盼着早复婚
[A3版]

[A3版]

作家慕容雪村
传销组织
卧底26天
[A4版]

[A4版]

美“2号孕父”
下月生产
[A8版]

[A8版]

文体

阿凡达票房
已超泰坦尼克
[A25版]

[A25版]

南京

52个路口
新增电子警察
[B2版]

[B2版]

大雾黄色预警

昨晚南京能见度小于500米

昨天21时21分,江苏省气象台发布大雾黄色预警信号:南京地区已经出现能见度小于500米、大于等于200米的雾,预计还将持续。根据观测,昨天夜里开始,南京地区的雾主要出现在市区、江宁、高淳、溧水等南部地区。据了解,昨夜机场高速等路段因大雾被封。预计今天早晨大雾能够逐渐消散。

“由于昨天的降水,南京地面湿度条件较好,加上冷空气渗入,形成了雾。”据江苏省气象台首席预报员尹东屏介绍,白天温度比较高,空气中可容纳较多的水汽。但是到了夜间,温度下降了,空气中容纳水汽的能力减少了,因此,一部分水汽会凝结成为雾。特别在冬季,由于夜长,而且出现无云风小的机会较多,地面散热较夏天更迅速,以致地面温度急剧下降,这样就使得近地面空气中的水汽,容易在后半夜到早晨达到饱和而凝结成小水珠,形成雾。

气象专家提醒,目前已逐渐进入春运时期,大家应密切关注天气预报,提前应对大风降温或雨雪天气对交通出行带来的不利影响。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	多云到晴,3℃~12℃
明天	白天多云到阴,夜里多云 转阴有时有小雨,3℃~11℃
后天	阴到多云,3℃~12℃

上下班天气

上班期间	多云,北到东北风3到4级,4℃左右
午休时间	多云到晴,东北风3到4级,10℃~11℃
下班期间	多云,东北风3到4级,10℃左右